

Памяти гениального композитора

В средней школе № 2 г. Казани широко отмечается 100-летие со дня смерти М. И. Глинки.

Подготовка началась заранее. На семинаре классных руководителей директор школы г. Сорокина прочитала лекцию о жизни и творчестве великого русского композитора. Лекция сопровождалась музыкальными отрывками из произведений Глинки в прелюдии. Во всех

классах с учащимися проведены беседы о жизни композитора и истории создания его произведений.

В школе проходят вечера-концерты, на которых сами учащиеся выступают с сообщениями о творчестве Глинки.

Первый концерт состоялся 11 февраля. Выступил хор Казанской государственной консерватории под

руководством заведующего кафедрой С. А. Казачкова.

14 февраля в школе состоялся второй концерт, который дали артисты оперного театра и Татарской государственной филармонии.

Учащиеся своими силами готовят концерт из произведений Глинки.

А. МИЛЬГРАМ,

Зав. учебной частью школы.

15 ФЕВ 1957

Советская Татария
г. Казань